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«Δημοτικό Γυμναστήριο Θεόδωρος Χριστοδούλου»

ονομάζεται πλέον το δημοτικό γυμναστήριο

Ασβεστοχωρίου, που πήρε το όνομα του αείμνηστου 

αυτοδιοικητικού, που «έφυγε» στα τέλη του 2017.
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Σε μια σεμνή τελετή ο δήμος, η τοπική κοινωνία αλλά και

η νέα γενιά της περιοχής τίμησαν τον άξιο αυτοδιοικητικό,

που με την προσφορά του στα κοινά στάθηκε δίπλα στο

Ασβεστοχώρι και στον πρώην δήμο Χορτιάτη, όπου

διετέλεσε επί σειρά ετών αρχικά πρόεδρος της

κοινότητας Ασβεστοχωρίου και στη συνέχεια δήμαρχος

Χορτιάτη, δίνοντας το όνομα του στο δημοτικό

γυμναστήριο Ασβεστοχωρίου.

«Είναι μια ξεχωριστή μέρα για τον δήμο μας και ιδιαίτερα

για το Ασβεστοχώρι. Με συγκίνηση και σεβασμό

πράττουμε το ελάχιστο για τον Θόδωρο Χριστοδούλου,

έναν άξιο δήμαρχο, μια ανθρώπινη παρουσία, που για

πολλά χρόνια υπηρέτησε τον τόπο τούτο και την Τοπική

Αυτοδιοίκηση από διαφορετικές θέσεις αλλά πάντα με

όραμα και αγωνιστικό πνεύμα. Ένα από τα οράματά του

είναι αυτό ακριβώς το Κλειστό Γυμναστήριο», σημείωσε

στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ στη συνέχεια πρόσθεσε: «Ο

Θόδωρος ήταν ένας άνθρωπος με ισχυρή την αίσθηση της

προσφοράς και της κοινωνικής συμμετοχής. Η

μετονομασία του δημοτικού μας Γυμναστηρίου

Ασβεστοχωρίου στο όνομα του Θόδωρου δεν είναι μόνο

μια τιμή αλλά είναι για όλους εμάς και μια ανάγκη. Η

ανάγκη να ακούγεται το όνομά του. Αυτό που μέχρι σήμερα

ήταν γραμμένο στις ψυχές των συγχωριανών του να

κοσμεί και αυτόν τον χώρο αθλητισμού. Να δώσει στους

νέους την ευκαιρία να μάθουν για έναν σπουδαίο άνθρωπο

και έναν σημαντικό αυτοδιοικητικό».
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Θεσσαλονίκη: Μαθητές έκαναν

κατάληψη για να διώξουν

συμμαθητή τους από το σχολείο!
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thessaloniki-mathites-ekanan-

katalipsi-gia-na-dioksoun-
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